Spring 2020 COVID-19 Student Survey Draft Response 4/6/2020

Food Insecure N %
No 2628 95.1%
Yes 136 4.9%
Total 2764 100.0%
Housing Assistance N %
No 2684 97.1%
Yes 80 2.9%
Total 2764 100.0%
Have your instructors contacted you? N %
No, none of my instructors have contacted me with how to proceed online. 16 0.6%
Yes, all of my instructors have contacted me with how to proceed online. 2409 88.1%
Yes, most of my instructors have contacted me with how to proceed online. 309 11.3%
Total 2734 100.0%
How satisfied are you with onilne academic activities so far? N %
Extremely satisfied 338 12.6%
Satisfied 912 34.0%
Neither satisfied nor dissatisfied 680 25.3%
Dissatisfied 541 20.2%
Extremely dissatisfied 212 7.9%
Total 2683 100.0%




